
Deine Hinweise :

1. Norbert hat schwarze Haare.

2. Arthur trägt gelbe Stiefel.

3. Der Verdächtige mit der grüne Jacke hat rotes lockiges Haar.

4. Doris trägt ein rosanes Kleid hat graues Haar.

5. Bertas Haar ist braun.

6. Gustav zieht gerne seine grüne Jacke an.

7. Das schwarze Haar wird von einer blauen Pudelmütze bedeckt. 

8. Der Blondhaarige trägt keine rote Hose.
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Brandstifter

Es hat gebrannt und wir haben herausgefunden, dass das Feuer extra gelegt wurde. 

Nun haben wir 5 Verdächtige: Gustav, Norbert, Doris, Arthur und Berta. Finde aus den 

folgenden Hinweisen heraus, welche besondere KLEIDUNG die Verdächtigen tragen 

und welche Haarfarbe sie haben. 

So geht’s: Trage die Hinweise, du du einem Verdächtigen (NAME) zuordnen kannst, in 

die Tabelle unten. Die anderen Hinweise kombinierst du danach.

Wenn du nicht weiterkommst, kannst du das untere Gitter verwenden. 

NAME KLEIDUNG HAARFARBE

HAARFARBEKLEIDUNG

Trage die Hinweise in das Gitter ein. 

Beispiel: 1.Norbert hat schwarzes 

Haar. Setze ein Kreuz in das 

Kästchen, wo "NAME Norbert" und 

"HAARFARBE schwarz" 

zusammentreffen.

Jetzt musst du kombinieren: Wenn 

Norbert schwarzes Haar hat, kann 

das nicht  mehr auf die anderen 

Verdächtigen zutreffen. Mache ein 

Minus in die Kästchen. Ebenso kann 

Norbert keine andere Haarfarbe 

haben. 
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Mache auch dort ein Minus in die Felder. (siehe Beispiel). So 

gehst du mit allen Hinweisen vor. 

Die Hinweise, die du mit Hilfe des Gitters kombiniert hast, 

kannst du in die Tabelle oben eintragen. 


